
                                                                         
 

Projekt „Světla vyprávějí…“ už podruhé rozsvítí ostravské 

Dolní Vítkovice 

Více než stovka světelných soch a objektů tvořená dvěma sty tisíci světly rozzáří areál 

v Dolních Vítkovicích. Světelný park „Světla vyprávějí...“ se opět vrací do Ostravy a tentokrát 

přináší ohromující podívanou inspirovanou světem sci-fi. Výstava bude otevřena od 

1. listopadu 2024 do 12. ledna 2025 každý den po setmění. 

 

Nezapomenutelná atmosféra propojující minulost s budoucností 

Světelný park přináší jedinečný zážitek pro milovníky sci-

fi a technologií. Návštěvníci se mohou těšit na fascinující 

robotické postavy, které září světlem a vytvářejí 

futuristickou atmosféru. Podmořský svět inspirovaný 

slavným dílem Julese Verna „20 000 mil pod mořem“ 

nabídne napínavé scény, kde potápěči bojují s mořskými 

obludami. Součástí výstavy jsou také velkolepé 

vzducholodě a steam-punkový parní vlak, které spojují 

techniku s romantikou minulých epoch. Návštěvníci se 

mohou těšit i na parní loď, která symbolizuje vědecké 

inovace minulosti. Park navíc nabízí interaktivní objekty, 

do kterých můžete vstoupit a stát se součástí celé scény. Nechybí ani fotopointy, které umožní pořídit 

jedinečné snímky a videa z této fascinující expozice. 

Spojení vánoční symboliky s industriálním prostředím 

Výstava propojuje sváteční náladu s neopakovatelnou atmosférou industriálního areálu Dolní Vítkovice, 

který získá díky světelným instalacím jinou perspektivu. Je to skvělý způsob, jak strávit nejen rodinný 

podvečer, během kterého si můžete užít fascinující spojení vědy a techniky. 

Ruční tvorba světelných soch: Umění, design a jedinečnost v každém detailu 

Světelné expozice „Světla 

vyprávějí…“ jsou zcela unikátní 

zejména tím, že jejich téma a 

zpracování respektují a doplňují 

místo, ve kterém jsou instalovány. 

Všechny světelné sochy a objekty 

jsou ručně vyráběny v české rodinné 

firmě Decoled pod vedením 

majitelky Evy Poláčkové. Tým 

zkušených designérů a řemeslníků 

společně pracuje na tom, aby každé 



                                                                         
 
dílo mělo svou jedinečnou tvář. Kreativní nápady jsou pečlivě zpracovávány po celý rok, aby se v zimních 

měsících mohly proměnit v ohromující světelné instalace. Každý vystavený kus je originální a nese 

rukopis talentovaných řemeslníků, kteří vdechují těmto dílům život.  

Ekologický přístup a interaktivní zážitky 

Celá výstava je navržena s důrazem na udržitelnost. LED diody a další světelné prvky jsou energeticky 

úsporné, a mnohé dekorace jsou vyrobeny z recyklovatelných plastů pomocí nejmodernějšího 

velkoplošného 3D tisku. Interaktivní prvky umožní návštěvníkům hravou formou objevovat tajemství 

vědy a techniky a díky environmentálnímu přístupu má expozice minimální dopad na životní prostředí. 

Výjimečné místo pro sváteční setkávání 

Světelné parky „Světla vyprávějí…“ nejsou jen vizuální podívanou, ale především místem, kde se lidé 

setkávají a společně sdílejí kouzelnou atmosféru svátků. „Naším přáním je nejen rozzářit veřejný prostor, 

ale také vnést světlo a inspiraci do života lidí. Chceme, aby každá expozice vkusně a citlivě kultivovala 

okolí a zároveň respektovala tradice a ducha místa, kam je zasazena. Letos budou naše světelné parky 

na patnácti místech po celé Evropě a těší nás, že mohou přinést radost všem,“ říká Eva Poláčková, 

majitelka společnosti Decoled.  

Zveme vás k jedinečnému zážitku 

Světelná expozice v samém industriálním srdci Ostravy představuje jedinečnou příležitost, jak strávit 

volný čas netradičně a spojit minulost s budoucností v jednom okamžiku na jednom místě. „Světlo má 

tu moc proměnit prostor. Vytvořit jiný svět. Už loni to byla v Dolních Vítkovicích nádhera, moc se těšíme 

na letošní výsledek. A věřím, že spousty lidí také, nejen z Moravskoslezského kraje,“ doplňuje Renata 

Červená, výkonná ředitelka Dolní oblast VÍTKOVICE, z.s. Výstava je otevřena denně od 1. listopadu 2024 

do 12. ledna 2025.  

Foto: Decoled 

Místo konání:    Otevírací doba: 

Areál Dolní Vítkovice,   Denně (po-ne) 16-21 hodin 

Ruská 2994/18, 703 00 Ostrava 

Více informací na: https://svetlavypraveji.cz/ostrava 

Kontakty pro média: 

Dana Samková 

+420 777 648 997 

dana@seteva.cz 
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